



## СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ

- Интервью с руководителем театрального кружка. Интересно. С юмором. Сложно.
- Вокруг Петербурга за 4 дня
- Украшение комнаты
- Проект - это страшно?
- ЕГЭ - это...
- "Гелиос" и кондитерская фабрика

## ВОКРУГ ПЕТЕРБУРГА ЗА 4 ДНЯ

Санкт-Петербург - один из самых потрясающих городов Европы, имеющий огромное историческое и культурное наследие, а также волшебную атмосферу. Это город удивительной архитектуры, романтики и вдохновения, разводных мостов и белых ночей. Именно его удалось посетить группе учащихся нашей школы. В Питер поехали восемнадцать детей и три руководителя. Ранним субботним утром мы собрались в аэропорту и отправились в наше путешествие. И вот спустя три часа мы прибыли в Санкт-Петербург! В аэропорту нас встретили Лера и Максим и предложили нам выбрать воздушные шары, внутри каждого из которых лежала маленькая записка-предсказание.

Из аэропорта мы поехали в гостиницу, оставили там свои вещи и отправились на первую экскурсию. Нас поделили на команды: одна группа посетила домик Петра, а вторая - с картой отправилась на изучение Заячьего острова и Петропавловской крепости.

В Петропавловской крепости находится одна из немногих сохранившихся и функционирующих «полуденных» пушек, которые оповещают жителей города о наступлении полудня, и нам даже удалось услышать, как она стреляет. После обеда мы отправились на экскурсию в Эрмитаж. Его название в переводе с французского обозначает «место уединения, затворничества». Зимний дворец поражает своей величественностью и красотой, колонны покрыты сусальным золотом, на стенах полотна из красного бархата.

На следующий день мы пошли на экскурсию по доходным домам Санкт-Петербурга, а затем в театр на спектакль «Холодное сердце». Следующей по плану была фотосессия на одной из питерских крыш. Мы поднялись на самый верхний этаж и по лестнице забралась прямо на крышу, там по специальной дорожке мы смогли обойти весь дом и сделать много крутых фотографий. После небольшого вечернего отдыха, мы отправились смотреть разводные мосты. Все танцевали, подпевали гитаристу, играющему неподалёку.

Третий день начался с экскурсии по Исаакиевскому собору. Посмотрели Екатерининский дворец и Царскосельский лицей, где смогли увидеть комнату Александра Сергеевича Пушкина.

В последний день мы отправились на экскурсию по блокадному Ленинграду, а затем поехали на Пискаревское мемориальное кладбище.

Вкусно пообедав, мы посетили музей советских игровых автоматов. Нам показали автоматы изнутри и дали монеток, за которые можно было поиграть самим. Так наше приключение подошло к концу. Мы собрали вещи и поехали в аэропорт. Поездка в Питер подарила незабываемые впечатления. Мы узнали много нового и интересного. Познакомились с историей этого невероятного города. Осталось много мест, где, к сожалению, нам побывать не удалось. Но это прекрасный повод побывать в Санкт-Петербурге ещё раз!

# ПРОЕКТ - ЭТО...

В XXI веке мир очень быстро меняется: постоянно развиваются и внедряются новые технологии, усложняются процессы, трансформируются рынки труда, появляются новые профессии. Школьная система образования далеко не всегда успевают подстраиваться под все эти изменения. И теперь для того чтобы найти свое место в профессиональном мире, встроиться в общественные процессы и сформировать успешное будущее, необходимы новые, эффективные способы обучения и профориентации.

И одна из них — проектная деятельность. Проектная деятельность помогает школьникам соотнести знания из учебников с процессами, происходящими в реальном мире; определиться с профессией и стратегией обучения после школы; развить навыки, которые помогут успешно встроиться в современный, стремительно меняющийся мир. Проект — это очень важная часть школьной жизни. Каждый год ученики 4, 8, 10 класса во всех школах России пишут проектные работы. Они могут выбрать любую тему, которые хотели бы рассмотреть, а учителя всегда помогают и смотрят за тем, как их ученики пишут проект.

Проектная деятельность — одна из активных форм обучения школьников, направленная, в первую очередь, на формирование навыков, которые затем понадобятся в университете. Проектная деятельность не только помогает школьникам отработать навыки, но и соотнести школьные знания с процессами, происходящими в реальном мире. А реализация собственных проектов помогает ребятам осознанно выбрать востребованную профессию по интересам и способностям.

Шарифьянова Полина

# ВРЕДНЫЕ СОВЕТЫ:

1. Стирайте флешку вместе с одеждой, если хотите потерять все документы.
2. Не сохраняйте документ, если хотите переписывать проект снова и снова
3. Договаривайтесь с преподавателем о встрече и не приходите на нее, если хотите рассердить его

# УКРАШЕНИЕ КОМНАТЫ СВОИМИ РУКАМИ

Как создать приятный свет в своей комнате так, чтобы это смотрелось красиво? Есть один простой способ!

Вам понадобится:

1. Гирлянда на батарейках
2. Стеклобанка или бутылка
3. Цветная лента

Все довольно просто. Нужно аккуратно положить гирлянду в банку выключателем вверх для удобства. Затем вокруг горлышка банки намотать цветную ленту и завязать красивым узлом. Такое украшение очень просто сделать и оно подходит тем, кто не любит яркий свет в комнате. Но не забывайте о том, что гирлянду периодически нужно выключать, чтобы не было перегрева.

Дичанкина Полина



# ИНТЕРЕСНО. С ЮМОРОМ. СЛОЖНО.

5 апреля 2022 года в школе «Гелиос» состоялась долгожданная премьера кукольного спектакля. Мне удалось встретиться с руководителем театрального кружка Тихоновой Еленой Александровной и задать ей несколько вопросов.

Вот что она рассказала о подготовке к представлению: «К этому спектаклю мы готовились с октября. Ребята, которые посещали кружок, с удовольствием ходили на занятия. Они самостоятельно делали декорации, дополняли костюмы кукол и учили текст.



Изначально, премьера должна была быть перед новогодними праздниками, но так как некоторые артисты ушли на больничный, спектакль пришлось перенести на апрель.»

– Елена Александровна, скажите, о чем была постановка?

– Спектакль назывался «Новогодняя сказка». Погода нас не подвела и даже 5 апреля на улице была зимняя атмосфера, – с улыбкой добавила руководитель. – Сказка эта о том, что в новогоднюю ночь может произойти то, чего вовсе не можешь ожидать. В спектакле участвует компания друзей, Баба Яга, Дед Мороз. Не обошлось и без волшебства! Как мы все знаем, добро побеждает зло, вот и в «Новогодней сказке» зло было наказано.

О спектакле Елена Александровна сказала: «Интересно. С юмором. Сложно.» По словам руководителя, сложным он показался самим актерам, так как текста для заучивания было много, особенно у главных героев. Мне удалось услышать неожиданный ответ на вопрос об эмоциях зрителей и количестве гостей:

– Мы были удостоены аплодисментов. Ребята волновались, я слышала это по дрожащему голосу в начале спектакля, но, к счастью, в конце артисты раскрепостились. Мы не ожидали такого количества гостей, думали, что зрителей будет меньше, но были очень рады! В качестве приглашенных присутствовали не только дети из начальной школы, но и из среднего звена, было приятно видеть их поддержку. Конечно, приходили и родители.

– Благодарю Вас, хотелось бы задать последний вопрос. Когда планируется премьера нового спектакля? Будут ли еще постановки в этом учебном году?

– В этом году спектаклей не планируется, но мы обязательно поставим новый на конец следующего учебного года и, возможно, в предновогодний период.

Было приятно пообщаться с руководителем кукольного спектакля и из первых уст услышать впечатления от постановки. Надеюсь, что следующие представления соберут столько же, а может быть даже больше зрителей и положительных отзывов!

Читайте нашу газету и будьте в курсе последних событий!

Тихонова Лада

# ВЕДЬ МИР ПРОТИВ МЕНЯ, ОСОБЕННО ЕГЭ...

Чепчугова Екатерина

ЕГЭ... Им пугают, его боятся, ненавидят. Но так ли оно ужасно на самом деле? Кто-то говорит, что это полный ужас, кто-то говорит, что всё просто, кто-то, что можно списать, кто-то, что ничего подобного не бывает. Где правда, а где ложь? Ведь правда у каждого своя...

Самое главное, что нужно понимать, ЕГЭ-это не твой враг. Да, многие говорят: «лучше бы я пошёл в колледж» или «ЕГЭ сдать я точно не смогу». Такие мысли часто приходят в головы 11-классикам, но нужно постараться с ними бороться, потому что ЕГЭ – это наша возможность поступить в вуз и получить профессию.

Для того чтобы хорошо сдать экзамены, всего лишь нужно на должном уровне владеть знаниями по этим предметам.

Именно поэтому не следует откладывать подготовку к ЕГЭ «на последний момент», а начинать процесс подготовки как минимум за год.

От того, как ты научишься планировать свой день, распоряжаться временем, и зависит твой успех, по сути все в твоих руках. Стресс, пожалуй, одна из главных проблем. При подготовке к ЕГЭ кто-то способен с ним бороться, но некоторые в силу юности попадают в капкан своих эмоций, из которых, пожалуй, трудно выбраться. Необходимо изначально себя настроить на положительный результат, когда ты мыслишь позитивно, то вокруг тебя и будет формироваться здоровая атмосфера.

Помни, всё в твоих руках!

# "ГЕЛИОС" И КОНДИТЕРСКАЯ ФАБРИКА

Мишарина Анастасия

Апрельские каникулы примечательны многим, к примеру, ребята из 5 класса и начальной школы посетили фабрику тортов и десертов «9 Островов». Веселье началось еще по дороге: любознательным гелиосцам очень понравилась викторина о тортах, которая была проведена в игровой форме, что вдвойне увлекательно. При расспросах самым распространенным мнением оказалось «Мне понравилось все! Очень круто было», но были и те, кто запомнил чуточку больше интересного. К примеру, Фещенко Макар из второго класса отметил любопытную историю происхождения названия фирмы, а ребята из 4 класса дополнили. Получается, что когда-то кондитерская выпускала всего 9 тортов с разными вкусами, их и символизирует современное название «9 островов», каждый торт словно остров, с которого все и началось.

Экскурсия по фабрике тоже показалась очень увлекательной: кто-то был поражен разнообразию коржей и бисквитов, ведь редко задумываешься при поедании вкусенького об истории коржа. Самым запоминающимся вышел мастер-класс по сборке и декору торта. Каждый создал свое творение, а потом имел полное право им полакомиться. Вика из второго класса поделилась, что ей больше понравилось украшать, нежели собирать, а кто-то получил удовольствие от процесса пропитки бисквита.

На фабрику гелиосцы ездят не первый год, даже автор данной статьи получил свои впечатления в этом мире сладостей. Съедобные деньги, безе, нежные кремы и познавательные истории всегда ждут новых гостей на фабрике "9 Островов".